



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности повлекшего отравление местных жителей



21 января 2024 года находившиеся в домовладении, расположенном на 8 линии СНТ «Заря-2» в городе Каспийске местные жители, из которых 5 несовершеннолетних, почувствовали недомогание и обратились в медицинское учреждение с жалобами на боли в животе и головокружение. По результатам осмотра обратившимся был поставлен предварительный диагноз – отравление угарным газом. В ходе осмотра места происшествия обнаружены нарушения при эксплуатации газового оборудования в данном домовладении.

По данному факту следственным отделом по городу Каспийск по поручению Председателя СК России возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до 6 лет (п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1855152>